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リクルートダイレクトスカウトを利用してよか

ったところ
回答割合

たくさんのスカウトが届いた 33.3%

自分では見つけられない求人を見つけられた 30.0%

ヘッドハンターの対応が良かった 16.6%

高収入の求人が多かった 13.3%

大手企業の求人が多かった 6.6%

※利用したことのある人のみ回答

リクルートダイレクトスカウトに関するアンケート調査

リクルートダイレクトスカウトを利用して良かったところは何ですか？

リクルートダイレクトスカウトをまた利用したいですか？



2023/10/16 16:16 固定ページを編集 “リクルートダイレクトスカウトに関するアンケート調査” ‹ 楽天Infoseek転職 — WordPress

https://xs056946.xsrv.jp/tenshoku/wp-admin/post.php?post=11520&action=edit&ip-location-block-auth-nonce=1236b9974e 2/4

リクルートダイレクトスカウトをまた利用した

いかどうか
回答割合

また利用したい 73.3%

利用したくない 0.3%

どちらともいえない 23.3%

※利用したことのある人のみ回答

リクルートダイレクトスカウトを5段階で評価してください。
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リクルートダイレクトスカウトの5段階評価 回答割合　　　　　　　　　　　　　　

★★★★★ 26.6%

★★★★☆ 46.6%

★★★☆☆ 20.0%

★★☆☆☆ 6.6%

★☆☆☆☆ 0%

※利用したことのある人のみ回答

アンケート調査の概要

アンケート調査に関する概要 
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調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象
リクルートダイレクトスカウトを利用したこ

とのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年9月29日〜2023年10月13日

調査対象地域 日本

>>リクルートダイレクトスカウトに関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9853054

